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Описовий звіт за результатами проєкту  

«Подаруймо дитині життя без страждань» 

 

 

1. Описання 

-Назва проєкту: «Подаруймо дитині життя без страждань» 

-Регіон реалізації проєкту: Одеська область 

-Договір  № 68 від «17»  серпня 2020 р., Додаткова Угода  № 68.442 від «10» квітня 2023 р.   

–Бюджет проєкту: 35094,00 грн  

-Категорія проєкту: Здоров’я 

-Назва оператора допомоги: БФ «Відкриті долоні» 

-Код неприбутковості оператора допомоги: 0036 

-ПІБ та посада контактної особи: Савченко Марія Валеріївна, директор БФ «Відкриті долоні» 

 

2. Короткий звіт про хід реалізації проєкту 

 

Метою даного проекту було зібрати кошти на шезлонг для купання та фільтри для 

трахеостоми для Коцюби Тимура. Раніше ми вже допомагали родині з необхідним обладнанням 

та витратними. Більшість діагнозів Тимурчика невиліковні. Але мама прагне, щоб її дитині було 

комфортно, малюк не відчував болю, а дихання не приносило би страждань, адже діти з 

інвалідністю мають право на комфортне і безболісне життя, яке рідні самотужки не завжди в 

змозі забезпечити. Дихає хлопчик через спеціальну трубочку в горлі. Тимуру необхідний 

регулярний догляд за нею і тепло вологообмінні фільтри до неї – інакше дихати важко. При їх 

використанні зменшується кашель і виділення мокротиння, дитина краще спить та більш 

захищена від респіраторних захворювань. Купання малюка також повинно бути приємним, 

розслабляючим, а не страшною процедурою, коли малому не зручно і боляче, тож його мама 

звернулась по допомогу у придбанні зручного шезлонга-лежака для купання. 

В результаті реалізації даного проєкту було зібрано 35094,00 грн. на які р. закуплено і 

19.05.2023 року передано для Тимура  шезлонг для купання і 100 шт. тепловологообмінних 

зволожувальних фільтрів (штучний ніс). 

Ми разом з родиною Тимура висловлюємо щиру подяку усім Донорам за допомогу в 

придбанні необхідного обладнання і витратних матеріалів  для хлопця – це дуже важлива 

підтримка для батьків, які намагаються забезпечити гідний рівень життя для сина! 

 

19.05.2023 р. 

Директор БФ «Відкриті долоні»                                                      

Савченко Марія Валеріївна 

 


